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ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ 

ІНФРАСТРУКТУРИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 
 

В умовах ринкової економіки діяльність та стан інфраструктури 

сільськогосподарських підприємств залежить від ефективності їх 

інвестиційної діяльності. Інвестиції є ключовим елементом 

ринкової економіки, що дозволяє господарюючим суб’єктам 

нарощувати виробничі потужності та обсяги виробництва [1]. 

В Україні аграрна інфраструктура почала активно розвиватись в 

останнє десятиріччя. Але бізнес вже повною мірою оцінив роль та 

високу ефективність логістики, відповідно, на часі розробка 

наукових засад, методів, моделей для планування, контролю й 

управління процесами, що виникають у забезпеченні аграрних 

підприємств сировиною та матеріалами, організації виробничого 

процесу, доведення аграрної продукції до споживача тощо [2]. 

Недосконалість інфраструктурного забезпечення в аграрному 

секторі спричиняє значні втрати сільськогосподарської продукції. 

Зокрема, під час виробництва картоплі й плодоовочевої продукції 

втрати становлять 40–50 % загального обсягу, у цукробуряковому 

виробництві – понад 30 %, молочному – близько 20 % і м’ясному – 

15 % [3]. Технічні втрати зерна через неефективну логістику 

агропромислового комплексу України (перевезення, зберігання) 

досягають 15 % від річного врожаю [4]. Водночас втрати зерна в 

країнах Європи та в США становлять усього 1–2 % [5]. При 

вирощуванні олійних культур, за оцінками експертів, тільки від 

незадовільного стану техніко-технологічної бази 
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сільгосппідприємства щорічно втрачають до 10–15 % від врожаю 

[6, с. 21]. Наведені цифри свідчать про нагальну потребу 

досконалого вивчення можливостей оновлення інфраструктури та 

залучення інвестицій для реалізації цього завдання підприємствами 

аграрного сектора України. 

Підвищення рівня диверсифікованості сільськогосподарського 

виробництва та ускладнення економічних відносин в 

агропромисловому ланцюзі вимагають урізноманітнення форм і 

джерел інвестиційного забезпечення потреб суб’єктів аграрного 

бізнесу. Найбільш адекватними реальним потребам та техніко-

технологічному рівню інфраструктури аграрного сектору є такі 

джерела інвестиційного забезпечення, як: кредитна кооперація, 

іпотечні кредити, банківські кредити та державні дотації, лізингові 

схеми, іноземні інвестиції, кошти громадян [8].  

В умовах ринкової економіки діяльність сільськогосподарських 

підприємств залежить від ефективності їх інвестиційної діяльності. 

Інвестиції є ключовим елементом ринкової економіки, що дозволяє 

господарюючим суб’єктам нарощувати виробничі потужності 

інфраструктури та обсяги виробництва. Проте, зважаючи на стан 

інвестиційної діяльності в сільському господарстві, вони, на даний 

час, не є повноцінним рушієм розвитку економічних процесів. 

Підтримка держави в інвестиційних процесах дуже обмежена і має 

ситуаційний характер, рішення щодо обсягів, джерел залученння 

інвестицій та їх використання приймається на рівні підприємств і 

зумовлює потребу в ефективному менеджменті [7]. 

Питання інвестиційного забезпечення розвитку інфраструктури 

аграрного сектору, як окремого напряму в аграрній економіці, є, на 

наш погляд, цікавим і перспективним як для практиків, так і для 

науковців. Цьому сприяє вже існуюча теоретико-методологічна 

база, що сформувалась на досвіді вітчизняних і закордонних 

компаній. Крім того, в Україні склались необхідні чинники 

успішного розвитку аграрної інфраструктури, а економічні 

стосунки між підприємствами забезпечувального, виробничого та 

переробного секторів сягнули необхідного, загальноприйнятого у 

цивілізованому світі, рівня. 
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